

哈市发布第72号公告

## 吃饭逛店查验72小时内核酸

生活报讯 (记者张立) 10月26日,哈尔滨市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部发布第72号公告。

为严格落实常态化疫情防控措施,切实做好“外防输入、内防反弹”工作,经专家组研判,哈市指挥部决定自10月27日零时起,对全市疫情防控措施作出调整。

一、落实重点场所疫情防控措施

(一)各类商业门店、经营场所和机构,严格落实“扫码、测温、戴口罩”、查验72小时内核酸检测阴性证明、健康监测、通风消毒等各项防控措施,对其中人员密集、空间密闭场所严格执行限流错峰要求,瞬时接纳顾客人数不得超过最大承载量的75%。

(二)福利机构、养老服务机构、精神卫生机构、公安司法行政监所等,要在严格落实各项防控措施情况下,依据各行业主管部门要求,有序恢复常态化疫情

防控管理。

二、加强聚集性活动管理

确需举办大型会议、培训、论坛、演出、展销促销、考试等聚集性活动,要从严审批,谁审批谁负责,谁举办谁负责。凡举办200人(含)以下行政区域内线下聚集性活动的,需提前向属地区县(市)指挥部报批;凡举办超过200人以上跨行政区域的线下聚集性活动,需提前逐级向属地区县(市)指挥部、市指挥部报批。

三、强化外防输入各项措施

(一)对市(九区九县)外抵返哈人员需持48小时内核酸检测阴性证明,按照“自愿、免费、即采即走、不限制流动”原则实行落地核酸检测。应提前48小时向目的地所在社区(村)、宾馆酒店和单位报备。

(二)有中高风险区旅居史抵返哈人员执行“手递手”闭环落实隔离医学观察措施。凡7天内有高风险区旅居史的人

员进行“7天集中隔离医学观察”,健康码赋红码,每天进行核酸检测,对有中风险区旅居史的人员进行“7天居家隔离医学观察”,健康码赋黄码,每天进行核酸检测,不具备居家隔离条件的实行集中隔离。

(三)凡有国内中高风险区所在县(市、区、旗)旅居史的抵返哈人员,进行落地检后实施核酸检测三天两检(每次核酸检测间隔24小时以上),并做好居家健康监测,原则上一周内不参加聚集性活动;对7天内有中高风险区所在地级市(或直辖市)的其他县(市、区、旗)旅居史的抵返哈人员,进行落地检后实施核酸检测三天两检(每次核酸检测间隔24小时以上),并做好自我健康监测,一周内减少社会活动。

(四)凡省内外无疫情地市的抵返哈人员,进行落地检后实施核酸检测三天两检(每次核酸检测间隔24小时以上),并做好自我健康监测,一周内减少社会活动。

两检(每次核酸检测间隔24小时以上)的管控政策。

(五)若疫情发生地出现一定范围社区传播或已实施大范围社区管控措施,基于疫情输入风险研判后,对7天内来自疫情发生地所在县(市、区、旗)的流入人员,参照中风险区旅居史人员的防控要求采取相应措施。

广大市民群众要牢固树立“每个人都是自己健康第一责任人”的理念,坚持“戴口罩、勤洗手、多通风、不聚集”,主动参加核酸检测,自觉保持安全距离。各级、各行业部门、各市场主体要严格按照疫情防控要求,从严从紧压实属地防控责任、行业监管责任、单位主体责任,自觉落实落细各项防控措施,织密织牢疫情防控网。本公告自发布之日起施行,未作出调整的防控措施,按第71号公告相关规定执行。

打造“全天候”展会

## 国际绿博会和大米节看点多多

生活报讯 (记者梁晨) 2022中国(黑龙江)国际绿色食品产业博览会和黑龙江大米节,将于11月10日在哈尔滨国际会展中心启幕。10月26日,“2022国际绿博会和黑龙江大米节新闻发布会”在哈举行。会上,黑龙江省政府副秘书长于震就本届展会的六大看点进行了介绍。

我省将以推进“四个农业”为宗旨,以“绿色、健康、发展”为主题,打造一个线下实体展和线上虚拟展相结合的“全天候”展会。线下展览总面积6万平方米,设置了包括现代化大农业、黑龙江大米节、黑龙江金秋粮食交易暨产业合作洽谈会、主宾、绿色食品、有机食品、农业科技、乡村振兴及农业旅游、食品加工和包装机械、创意设计、物流与供应链、进口食品和农业机械在内的13个展区和1个“黑土优品”农业品牌馆。

看点一:展会活动丰富  
本届大米节设置黑龙江现代农业

成果展、国际大米展、农业品牌馆等3个展区,举办大米品评品鉴、黑龙江农业品牌发展论坛、世界百米汇、黑龙江农业和农产品加工项目招商推介会、大米产销商务对接会、助农直播带货洽谈会、黑龙江农产品创意时尚秀。

看点二:新品牌、新产品精彩亮相

本届展会通过农业品牌馆、农业品牌论坛等全方位展示我省“黑土优品”优质农业品牌,宣传展示龙江黑土地孕育出的最优、最绿、最香、最安全的优质产品,提升市场影响力和竞争力。

看点三:采用声光电高科技手段

展馆B厅设置的现代化大农业展区是本届展会的主形象展区,主要运用裸眼3D、交互技术、微缩实景等声光电高科技手段,展示智慧农机、黑土保护、产品溯源、农服平台等现代农业的新成果和新技术。

看点四:首次设置主宾展区

展会首次设置主宾展区,邀请泰国

为主宾国,安徽省为主宾省,新疆阿勒泰地区为主宾市,哈尔滨市为主题市。安徽省携治治瓜子、三只松鼠、溜溜梅等行业龙头企业及名优绿色食品企业参展。哈尔滨市将围绕打造“现代农业之都”,充分展示省会城市的风采。

看点五:新老朋友纷至沓来

截至10月26日,将有来自19个国家和地区、国内近1000家企业齐聚国际绿博会和大米节,象屿集团、旺旺集团、益海嘉里、北大农集团、古井贡集团、农夫山泉、正大集团和北大荒、森工、飞鹤等一批知名大企业参加展会。

看点六:展会徽标、吉祥物全新登场

新的会徽由金色的饭碗、“无穷大”形状的叶子、国际绿博会中英文名称构成,寓意着以黑龙江为代表的现代化大农业如冉冉升起的旭日蓬勃向上,绿色食品产业生机盎然。展会吉祥物“宝宝龙”也将首次与大家见面。

今起三天  
哈市气温  
大幅下降

生活报讯 (记者李威兵) 27日-29日,哈市气温大幅下降,请根据气温变化适时调整衣物,避免发生感冒等疾病。

哈尔滨市天气预报

26日夜间至27日白天:全市多云有雨夹雪或阵雪,27日白天全市晴;西北风3~4级;最低气温西部-5~-3℃、东部-3~-1℃,最高气温5~8℃。

27日夜间至28日白天:全市晴;偏北风2~4级;最低气温-8~-5℃,最高气温6~8℃。

28日夜间至29日白天:全市晴;东南风2~4级;最低气温-8~-5℃,最高气温7~9℃。

总投资  
5.5亿元

## 尚志市万头现代牧场项目开工建设

生活报 26日讯 (孙健 龙头新闻  
记者韩波) 今天,黑龙江与蒙牛集  
团促进奶业高质量发展示范项目  
——尚志市万头现代牧场项目正式  
开工建设。项目总投资达5.5亿元,  
建成达产后将新增优质奶牛1万  
头,每年可为蒙牛乳业直接提供稳  
定优质奶源7.3万吨。

据悉,该项目由龙源新能源公  
司、蒙牛乳业集团、现代牧业集团共  
同合作投资建设,年可实现产值3亿  
元。这是尚志市加速打造百亿级绿  
色食品产业集群迈出的重要一步,对  
推动尚志高质量发展具有重要意义。

近年来,尚志市坚持“项目为



经济效益共赢,也丰富了尚志市清  
洁能源产业和绿色食品产业的内  
涵。我们将为项目建设提供最优质  
的服务,为企业发展营造最优越的  
环境,以项目建设的优异成果助力  
高质量发展。”

● 赵国滨,不慎将道里区朝鲜屯棚改项目中兴城小区,房号:H5栋一单元20层2号进户确认单丢失,协议号:01100424002。特此声明原件丢失作废。

● 绥芬河市崧泉经贸有限公司遗失公章一枚,统一社会信用代码 91231081772625887W 声明作废。

● 黑龙江启康百姓医药连锁有限公司康柏分店不慎遗失医疗器械经营企业许可证,编号:黑哈药食监械经营备20180671号,声明作废。

● 哈铁工业集团公司郎志珉不慎将哈尔滨市南岗区沙漫小区一街区2号楼七单元503室的房产证遗失,声明作废。

● 胡松涛遗失哈尔滨万邦置业有限公司开具的销售不动产统一发票,发票代码22301696014,发票号码00183593,金额:241900.00元,声明作废。

● 克山县仁发现代农业农机专业合作社,统一社会信用代码 93230229692649483D 不慎将公章、财务专用章、法人名章(李文龙)丢失,开户行:中国建设银行齐齐哈尔分行,账号:23050162515100000129,特此声明作废。

● 靳宇,不慎将道里区井街33号松花江尚第1栋1单元45层4502号房的原始购房发票丢失,发票号:05645374,金额:4508000.00元,特此声明作废。

● 友谊县粒粒香水稻种植专业合作社不慎将法人王志军名章丢失,声明作废。

● 王琪琛将黑龙江省同江伟业房地产开发股份有限公司开具的中央公园(一期)家榆园1号楼3单元802室购房发票(发票代码2301062350,发票号码09230395,金额:194322.00元)第二联丢失,特此声明作废。

● 黑龙江省讷河市新北方文教遗失公章(编号:2301078722)一枚,声明作废。

● 赵红梅(232326197403264446)不慎将哈尔滨君豪义乌小商品城管理有限公司开具的履约保证金收据丢失,收据编号:3655207,3655208,3655209,收据金额共计:6000元(大写:陆仟元整),现声明收据原件作废。

● 龙沙区欧林柒天宾馆(统一社会信用代码:92230202MA1BRR9M7U)遗失法人章一枚,章名:李波,声明作废。

● 哈尔滨市马格南科技有限公司(税号91230103MA1C8G1344)的税务ukey(盘号917022681251)不慎遗失,声明作废。

● 国家税务总局牡丹江市税务局第一稽查局柴家栋不慎遗失税务稽查检查证,证号:黑税稽2310191015,声明作废。

● 国家税务总局牡丹江市税务局第一稽查局孙嘉阳不慎遗失税务稽查检查证,证号:黑税稽2310191016,声明作废。

呆萌猪獾误闯居民楼  
民警帮助送至野生动物救助站

猪獾跑到伊春市金林区一栋居民楼里被人发现,伊春市公安局金林分局金山派出所民警第一时间赶到现场处置,并联合区林草部门准备将小猪獾放归自然。

10月24日6时许,金山派出所接到群众报警,称其家楼道里来了只长相奇怪的小动物,在楼道里来回乱窜,可能攻击人,你们快来吧。近日,一只呆萌可爱的小



处理。在民警、区林业草原局工作人员及热心群众的齐心协力下,成功将这只小动物捉住放到笼内,并开车把它送到野生动物救助站。

经工作人员查询比对,确认该动物学名叫猪獾,因其吻鼻部裸露突出似猪拱嘴,吼声似猪而得名。

工作人员将对小猪獾身体进行检查,在确认其具备野外生存能力后,将选择合适地点并联合区林草部门将其放归自然。

小迷糊  
撞玻璃晕倒  
民警助猫头鹰幼崽回归自然

生活报讯(实习生杜宇航 记者黄迎峰) 10月23日,一只小猫头鹰迷迷糊糊地飞入方正林业局有限公司居民区,“砰”地一声撞到居民楼玻璃上。这一切恰好被省林区公安局方正分局巡逻民警看到,经及时救助,小猫头鹰并无大碍,现已放归大自然。

据了解,23日,方正分局巡逻中队民警日间巡逻时,在居民小区附近看到一个灰棕色物体突然掉落下来。民警迅速上前查看,发现是一只国家二级保护野生动物猫头鹰幼崽。此时,小家伙已经失去意识,但仍有生命体征,身上没有外伤。民警判断小猫头鹰可能在低空飞行时,不小心撞到楼房玻璃上,撞晕后坠地。

民警马上与林业局野生动物救助部门取得联系,经医生细心治疗,小猫头鹰状态逐渐好转,在确认其无大碍后,民警将其带至辖区附近山林合适位置放归大自然。

小可怜  
重伤掉入居民院  
热心市民报警救助红隼

活动时间 即日起至2022年12月31日

活动对象 中国银行黑龙江地区信用卡持卡客户  
(活动期间信用卡状态为正常)

活动内容 中行黑龙江分行信用卡持卡客户在松雷超市(三家门店)绑定微信支付消费,可享单笔消费满100元立减30元,优惠上限30元/笔。活动期间,每客户每月最多限享一次,活动每月名额4,000名,先到先得,用完即止。

活动详情:关注“中国银行黑龙江分行公众号”,或详询中国银行省内各营业网点。



黑龙江分行  
微信